

## ОСЕННИЕ РАЗВЛЕЧЕНИЯ



Вот и подошёл к концу второй осенний месяц, подарив нам не только золотистые пейзажи за окном, но и целую палитру ярких впечатлений от прошедших в детском саду осенних развлечений.

Праздник стал настоящим событием для наших воспитанников. Дети старшего дошкольного возраста с удовольствием делились впечатлениями об алтайской осени, об осенних картинках родного города. Главной героиней праздника стала красавица Осень. Дети водили с ней хороводы, трогательно читали ей стихи, звонко пели песни и с удовольствием участвовали в веселых играх «Ищи грибок», «Назови фрукт или овощ по цвету», «Собери урожай», «Оббеги лужи». В завершение праздника Осень угостила всех детей караваем из алтайской муки.

Малышей удивил сюрпризами Дедушка Ау. Чего только не было у него в волшебном кузовке: и подсолнушки, и мухоморчики, и колючий ежик. Ребята играли с ежиком, пели, плясали, читали стихи. В конце праздника Дедушка Ау угостил малышей конфетами из своего волшебного кузовка.

Самые маленькие воспитанники помогали лесным зверюшкам готовиться к зиме: собирали для них орешки, грибы, листочки. И, конечно, за их старания белочка угостила сладостями.

Праздник подарил детям море радости, положительных эмоций и надолго запомнится всем участникам!